ANMMANTHXEIX OEMATQN NANEAAAAIKQN EEETAXEQN 2011
MAOHMATIKA & XTOIXEIA XTATIXTIKHX ¢ TENIKHYX ITAIAEIAY o I'" AYKEIOY e 14.05.2011

OEMA A
Al. T 600 evdgydpeva A kot B gvog derypaticon ydpov Q va amodetyfet otu:

P(A-B)=P(A)—-P(ANB). Movaoeg 7
A2. TlIote 600 evoeyopeva A, B evog detypaticod ydpov Q Aéyovtat acvuPifacta; Movadeg 4
A3. Tiexkppaleln oyetikn cvyvotnta fi pog mapatipnongs X; evog delypotoc. Movaoeg 4

Ad4. No yopartypioete Tic TPOTATEIS TOV 0KOLOVOODY, YPAPOVTAS TTO TETPCAIO 0OG JITAQ, GTO YPOUILO, TOD
avtiotoyel oe kale mpotaon, ™ Aéén Zweto, av n mpotaoy ivor owaoty, 1 Adfog, av n mpotaoy eival
AavBoouévn.
o) H dwopavon ekppdletar otig id1eg LOVASES e TIC 0moieg EKQPALOVTOL Ol TAPATIPNGELS. Movaodeg 2

B) Xe plo Kavovik Katavour| To €0pog 1eoVToL TEPITOL He €61 popéc T péom Tipn, onAad) R=6X. Movaodeg 2
v) Tw v mapdyoyo wog ovvBetng ocvuvaptnong oyvet (flg(x))) = f'(g(x)) g’ (x)
Movadeg 2
0) Ildavtote éva peyahvtepo delypa divel mo a&lOmeTo AmoTeAESHLATA OO £Vl LKPOTEPO dElYLLAL.
Movadeg 2
€) 'Evo dciypa Tindv piog HetaAnTig eivat opoloyeves, av 0 GuvteAestnc petafAntotntog oev Eemepva to 10%.
Movadeg 2
OEMA B
"Eva xovuti mepiéyet dompeg, KOKKIvVEG Kot pavpeg oeaipes. Iaipvovpe toxaia pia ceaipa. H mbavotnta va ivor podpn

1 7
glvar P(M) = r n mOavoTTa Vo givon dompn eivan P(A)=4A kou | mbavotnro va ivar koxkwvn sivar P(K)= —57»+Z,

omov A € R. Av yia 10 TANB0og N(Q) TV 6Qapdv Tov vIEPYOLY GTO KOLTi 1oydel 64<N(Q)<72, 101¢
B1. No dei&ete 011 N(QQ)=68

Movadeg 6
B2. No vroloyiotei ) Tiun tov A

Movdoeg 8
B3. No Bpeite moces dompec, TOcES Lovpes Kot TOGES KOKKIVEG GRAIPES VILAPYOVY GTO KOVTI.

Movadeg 6
B4. TIlaipvoupe toyaio pio opaipa. No Bpebel n mbovotnta ovth vo givan dompn 1 Loop.

Movadeg 5

OEMAT

O molioelg, o YAMAdEG €UPM, TOL EYWVOV ONO TOVG TMANTEG MOG ETOUPElOG KOTO Tr OlpKew €vOg £TOVG

opadonombnkay e mivako cuyvotit@v pe KAAGES icov mAdTove. To avticTolo MOADY®mVO GYETIKOV GUYVOTNTOV

£, % £y Srodoycég KOPLPES TIG:

A8, 0) B(10,10)  I'(12,20) A(14,y4a)

E(16,yg) Z(18,10) H(20, 0)

OTOV Y, YE OL TETAYUEVES TV KOPLO®V A Kot E tov molvydvov ABI'AEZH.

I'l. No vroloylotovV ot TETAYUEVEG Y KoLy TV KOpueodv A kot E, av emmAiéov yvopilovpe 6Tt 1 péon tiun tov
A E

TOANCEDV oTN ddpKeln Tov £Tovg givar 14200 gvpd kot to gvOOYpappo tpuqpa AE givar mapdiinio mpog tov
oplovtio GEova
Movéodeg 7
I'2. No oyedlootel T0 TOAY®VO TOV GYETIKOV cuyvoTNTOV f; %.
Movadeg 3
I'3. No KaTacKEVAGTEL O TVOKAG TOV GYETIKOV cuyvoTHTOV f; % NG KATAVOUNG TOV TOANGEDY TOL EYIVAV OO TOVG
TOAMTES TNG ETOLPELNG KATE TN StdpKeELD EVOG ETOVG.
Movaoeg 7
I'4. H d1e00vvon g etarpeiog amo@doioe T xopnynon evog emmALov eQATaE TOGOD GE OGOVE TOANTEG EXOVV KAVEL
etnoleg moAnoelg tovAdyiotov 15000 gupd. Na vroroyiotel T0 m0G00TO TV TOANTOV TTov B AdBovv avtd to
m0G0.
Movadeg 4
I'5. To gufaddév Tov yopiov mov opiletor amd T0 TOADYOVO CUYVOTHTOV TG KATOUVOUNG TOV TOANCE®Y Ol OTOIEG
€YoV amd Tovg TOANTEG TNG ETOLPEING KOTA TN SLdpKeLo EVOG £TOVG Kot Tov opiiovtiov a&ova givar 80. Na Bpeite
ToV 0POHd TOV TOANTOV IOV STKOOVVTOL TO EPATOE TGO TOV avapépetat 6to ['4 epdnpa.
Movaoeg 4
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OEMA A
Aiveton m cuvaptnon

f(x)=e
Al.

A2.

A3.

1 2 112
gx(x' _Ex+gj ‘e R
No pelemBein f og mpog ) povotovia.

Movaoeg 8
Av A, B d00 evdgyoueva evog derypatikod yopov Q pe A< B kot P(A), P(B) eivon o 6éoeig tov Tomkdv
aKpoOTATOV TNg cLVApTong f va vroloyiotovv ot mbavdtres P(ANB), P(A-B), P(A U B), P(B-A).

Movaoeg 8
Aiveton n cvvaptnon
e
h(x)=¢'> ¥, xeR
) Na Avbel n egiowon f(x)=h(x).
Movadeg 3

B) Av x;< x,< X3 o1 pileg g mapandve e&icmong kot v; =2x; + 1, i=1,2,3 ot cuyvVOTNTEG TOV TUPOTNPNCEDY X;
toTE Vo Ppeite TN pEoM TIUN TOV TAPATNPNCEDV.
Movadeg 6

AITANTHXZEIX

OEMA A

Al.

oeh. 152 Zyoh. Birio

A2. oceh 142 Zyok. Biio

A3.

H oyetwcr ouyvotnto piog Tipng x; etvan £ = L =12,..K, K<V Kol EKPPALEL TO TOGOOTO TOV TAPATNPHCEDV
v

7oV lvan {6€G e TNV TN X;

OEMA B

B1.

B2.

Py =+ NM T N@) = anovy
4 N@Q) 4
64<N(Q)<72 = 64<4NM)< 72 <16 <N(M) <18. Apod N(M) e N 1616 N(M) = 17,
Apa N(Q)=4-17=68
A6 aflopotikd opiopd mhovotnrag Exovpe Ot

P(A)+P(K)+P(M)=1@4x2—5x+%+%=1@4ﬁ—5x+1=0@xz1 1 x:%. Av A=1 1618 P(A)=4>1

dromo, dpa A=1 amoppintetor. Av A = % t01¢ P(A) = %, P(K) =% kot P(M) = % apo A= %

B3. P(A )—l NA) :l<:> N(A)=§<:> N(A)=17
4 N 4 4
P(K) = l N(K) 1 < N(K) = o8 < N(K) =34 kox N(M) =17 an6 B1.
2 N T2 2
B4. To evdgydpevo n coaipa va givor dompn 1 powpn givar 1o AUM. Apod ANM = J and tov anAd mpocheTikod
vopo: P(AUM) =P(A)+P(M) = —+% = %
OEMAT
I'l. O oyetikéc ouyvotnteg givon ioeg pe Tig tetaypéveg tov onueiov B,ILAE,.Z kot yvopiCovue 6t 10 AE || XX Gpa

5
Va =¥p ©. Akopa Z:ﬁ%=100(:)40+2yA =1006pa y, =y, =30

i=1

Hapaﬂipncn Oa propovoe vo Avbei Kot (og eng: Fvaigouu?, ott

l4y, 1
£=3 56 14.2210-0,1412:0,2+ 1422 11675 418.0,1 5 9= 1Va  1O¥e
< 100 100 100 100

< 450="Ty, +8y, @.

5
Axopa omd Zﬁ%=100<:> Vo +Yy =60@. Ano (1) xan (2) y, =y, =30

i=1
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I3.

[-) Kevrpukég Tipés x; ;%

[9-11) 10 10

[11-13) 12 20

[13-15) 14 30

[15-17) 16 30

[17-19) 18 10

Xivora — 100

I'4. Otdyvovpe Tolymvo ABPOISTIKAOV ZYETIKMY GLYVOTHTOV
Fi%

1004 g
90t

6071

9 1 13 15 17 19 Twliceg oe
YABOEG EVP®

A7 10 TOAY®OVO PAETOVUE OTL TO TOCOGTO TV TOAMTMOV OV EXOVV TOANGEIS TOVAGYIGTOV 15 Y1Addeg evpd givar
40%

I'5. Enedn to gufodov mov opiletar and 1o moAdhy@mvo cuyvoTiteov Kot Tov opilovtiov d&ova (av Bsmproovpe g
HOVAd0, LKOVG TOL YOPAUKTNPLOTIKOD, TO TAGTOC ¢ TV KAACGewV) gival ico pe to péyebog tov delypatoc, 10t

0
v = 80. Apa t0 TA00¢ TOV TOANTGV oL B AdPovV TO TOGH Eivart 100 80 =32 moAntéc.

OEMA A
Al. H feivar tapayoyion oto R w¢ odvbeon mapaymyiclov cuvapTnoemy Le

f!(x) — e%X(Xz—%x-ﬁ»éj 'l(X:S —EXZ +ng’ — e%x(xz—%x+§] '1(3)(2 _EX‘{‘EJ
3 10 5 3 5 5

f'(x):0<:>3x2—1—51x+§:0<:>15x2—11x+2=0
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2 1
A=121-120=1, dapa x,=— N X, =—
p 1= n X, 3
X —0 1 2 +o0
3 £
f(x) T N n
f(x) P4 ~a ol

, , , 1 2 , , 12
H f eivar yvnoimng avéovoa oto _°°’§ KOLOTO §’+OO Kat yvnoing edivovca oto 35

A2. 'Eyovpue AcB épa P(A)<P(B). Enopévag P(A)= %K(HP(B) =

| o

ANB=A Gpa P(ANB)=P(A)=

W | —

P(A-B)=P(A)-P(ANB)=0

AUB=B dpa P(AUB)=P(B)=

0 s)75 2 3
2 2
5x xz—ﬂx+g =3x 3L—x—l < 5x XZ—EX-FE -3x 3x —x—l =0
10 5 2 3 10 5 2 3

2
x(sz—l—le+2—9%+3x+lj:0<:>x=O M 10x> —11x+4-9x>+6x+2=0< x" -5x+6=0 > x =2

e 1,2y L3 1 )
RV (o e JQLX(Xz_ﬂ L

n x=3.
10+21 1
B. Eyovpe x, =0, x,=2, x,=310te v, =1, v,=5, v,=7.Apa X= % +Xi\3]2 TXVs 01+3 :%.

OI MAGHMATIKOI
I'TQPTOX MANAAAAKHY ¢ TPHI'OPHX KYPIAKAKHY e MANOAHX AOANAXAKHX
I'TQPI'OX KAPAAHX ¢ MAPIA ITETPAKH ¢ BANA KATXOYAH
BAXIAHX KAPATZIAX ¢ NIKOX XTAYPOYAAKHY ¢ XQKPATHX MAKPAKHX
ANAPEAX TEZIAIOQNHY e MANOAHX IINEYMATIKAKHY o I'TQPTOX TEAMIIOYPHX
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